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TÁJÉKOZTATÁS RÉSZVÉNYTULAJDONOSOK SZÁMÁRA 

 
A Vállalat igazgatósága (az „Igazgatóság”) tájékoztatni kívánja a részvénytulajdonosokat a Vállalat tájékoztatójának (a 
„Tájékoztató”) bizonyos módosításairól, amelyek elsősorban az alábbiakra terjednek ki: 
 

1. Az „NN (L) Frontier Markets Debt (Hard Currency)” részalap tekintetében a „JP Morgan Next Generation Markets Index” 
(NEXGEM) benchmark leváltása a „JPM Next Generation Markets ex Argentina USD Index” (NGEMNOAR) indexre 2016. 
március 17-i hatállyal. 
 

2. Az „NN (L) Global Bond Opportunities” 2016. március 17-i hatállyal részalap tekintetében a tőkeáttétel várható szintjeinek 
növekedése egészen 1,000%-ig (a kötelezettségvállalások szerint) és 1,500%-ig (az elvi értékek összege szerint), valamint 
ezt követően egy további, „A tőkeáttétellel kapcsolatos fogalommeghatározások és megfontolások” című rész beszúrása a 
részalap egyedi tájékoztatójába, az alábbi szöveggel:  
„Az Alapkezelő nyomon követi a származékos pénzügyi eszközök használatából eredő tőkeáttételi szintet. Az előírásokkal 
összhangban az ilyen tőkeáttételt a felhasznált származékos eszközök elvi értékeinek összegzésével kapják meg (a 
továbbiakban: „bruttó tőkeáttétel”), nettósítási és fedezeti megállapodások figyelembevétele nélkül. A kétségek elkerülése 
végett ez azt jelenti, hogy az ugyanazon mögöttes eszközre hivatkozó származékos eszközök, amelyek nettó kitettsége nem 
jelent lényeges fennmaradó kockázatot a Részalap számára, növeli a bruttó tőkeáttételt; és hasonlóképpen, a fedezeti 
célokra felhasznált származékos eszközöket is be kell számítani a bruttó tőkeáttételbe. A jelen tájékoztató kiadásának 
időpontjában a bruttó tőkeáttétel várhatóan eléri a Részalap Nettó Eszközértékének 1,500%-os maximum szintjét. 
A Befektetőknek tisztában kell lenniük azzal, hogy a Részalap széleskörűen alkalmazza a származékos eszközöket, mind 
fedezési célra, mind aktív pozíciók megtételére. A származékos eszközök széles körű használatának okai az alábbiakban 
kerülnek bemutatásra:  
A Részalap befektetési stratégiája azon a filozófián alapul, hogy a kockázat/hozam profil nem függhet vélekedések vagy 
pozíciók kis számától. Következésképpen a Részalap jellemzően sok, viszonylag kis méretű, egymással kapcsolatban nem 
álló pozíciót választ, nem néhány nagy méretű pozíciót;  
A befektetési filozófia eredményeképpen a Részalap jellemzően sok, úgynevezett „relatívérték-üzletet” köt. Ezek a pozíciók 
a különböző kamatlábak, devizák vagy kamatfelárak közötti különbségre, semmint a „nyílt direkcionális pozíciókra” 
vonatkozó vélekedéseket fejeznek ki. A relatívérték-üzletek rendelkeznek „long” és „short” elemekkel, ami azt jelenti, hogy 
a felhasznált származékos eszközök összege legalább duplája a nyíltan direkcionális pozíciókra felhasznált összegnek.  
A Befektetőknek azzal is tisztában kell lenniük, hogy a bruttó tőkeáttétel – miközben mutatja a Részalap nettó 
eszközértékével kapcsolatban felhasznált származékos eszközök összegét – olyan eredményekre vezethet, amelyek nem 
reprezentatívak a Részalap gazdasági kitettségére. A származékos eszközök elvi értékeinek összegzésével, nettósítási és 
fedezeti megállapodások figyelembevétele nélkül, az arány esetlegesen nem jeleníti meg a származékos eszközök 
használatával kapcsolatos kockázatot.  
A tőkeáttétellel kapcsolatban további információkat a tájékoztató III. részének IV. fejezetében talál.” 
A „Befektetési célok és befektetési politika” és „A Részalap kockázati jellemzői” szakaszok ennek megfelelően korrigálásra 
kerültek, hogy biztosítható legyen a konzisztencia az újonnan beillesztett szakasszal. 

 
3. Az „NN (L) Asia Income”, „NN (L) Emerging Markets High Dividend”, „NN (L) Global High Dividend”, „NN (L) Global Equity 

Opportunities”, „NN (L) Greater China Equity”, „NN (L) Emerging Markets Equity Opportunities” részalapok tekintetében 
a lehetőség felvétele arra, hogy a részalap a Shanghai – Hong Kong Stock Connect programon keresztül 2016. március 17-i 
hatállyal a Kínai Népköztársaságban bejegyzett vállalatok által kiadott kínai „A” kategóriás részvényekbe fektessen be. E 
célból megtételre kerültek a megfelelő korrekciók a Szószedetben, a III. részben („Kiegészítő információk”), a II. fejezetben 
(„Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok részletes bemutatása”, hogy bemutatásra kerüljenek az ilyen befektetések által 
kiváltott kockázatok, és a részalapok vonatkozó, egyedi tájékoztatóinak „Befektetési célok és befektetési politika” 
szakaszában, hogy tartalmazzák az alábbi bekezdést:  
„A Részalap a Nettó Eszközértékének maximum 20%-áig befektethet a Kínai Népköztársaságban bejegyzett vállalatok által 
kiadott kínai „A” kategóriás részvényekbe a Stock Connect programon keresztül. A Részalap ezért kitett lehet a Kínai 
Népköztársasággal kapcsolatos kockázatoknak, beleértve, de nem kizárólagosan a földrajzi koncentráció kockázatát, a 
Kínai Népköztársaság politikai, társadalmi vagy gazdaságpolitikai változásának kockázatát, a likviditási és volatilitási 



kockázatot, az RMB devizakockázatot és a Kínai Népköztársaság adózási rendszerével kapcsolatos kockázatokat. A 
Részalapra hatnak továbbá a Stock Connect programon keresztüli befektetésekre jellemző specifikus kockázatok is, mint 
például kvótakorlátozások, a kereskedés felfüggesztése, áringadozások a kínai „A” kategóriás részvények esetében, amikor 
az adott Stock Connect programban nincs kereskedés, de a Kínai Népköztársaság piaca nyitva van, illetve a működési 
kockázat. A Stock Connect program viszonylag új, ezért bizonyos szabályozások még nem kerültek tesztelésre, és azok 
változhatnak, ami esetlegesen hátrányosan érintheti a Részalapot. Az „A” kategóriás részvényekbe történő befektetéssel 
kapcsolatos kockázatokat a III. rész, II. fejezet a „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok részletes bemutatása” című rész 
ismerteti”. 

 
4. Az „NN (L) Euro Credit” részalap tekintetében az I Cap EUR részvényosztály, ISIN-kód LU0555026250 (a „Részvények”) 

felosztása 1,000-es felosztási faktor (a „Faktor”) alkalmazásával 2016. február 25-i hatállyal. Következésképpen a 
Részvények nettó eszközértéke elosztásra kerül a Faktorral, az egyes befektetők tulajdonában lévő Részvények száma 
pedig megszorzásra kerül ugyanazon Faktorral. A felosztás után az egyes befektetők tulajdonában lévő Részvények 
összértéke változatlan marad. A Részvénytulajdonosokat arra biztatjuk, hogy kérjék ki a saját országukban adózási 
szakember tanácsát a Részvényfelosztás esetleges adózási hatására vonatkozóan. A Kérdések és válaszok dokumentum 
kérésre elérhető a fundinfo@nnip.com címen vagy a www.nnip.com weboldalon. 

 
Azok a részvénytulajdonosok, akik nem értenek egyet a fenti 1., 2. és 3. pontban bemutatott változásokkal, térítésmentesen 
(kivéve a feltételes halasztott fizetésű értékesítési díjakat, amelyek FIFO-alapon levonásra kerülhetnek) visszaválthatják a 
részvényeinket 2016. március 16-ig a Vállalathoz a Tájékoztatóban meghatározott eljárásokkal összhangban lévő visszaváltási 
kérelem benyújtásával.  
 
A fenti változásokat tükrözni fogja majd a Tájékoztató új, várhatóan 2016 február verziója. A Tájékoztató és a kiemelt befektetői 
információkat tartalmazó dokumentumok kérésre térítésmentesen átvehetők a Vállalat székhelyén. 
 
A Vállalat igazgatósága  
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